

成武公安举行打击盗抢骗新闻发布会暨公开退赃大会

# 130余万元被骗钱物退还受害群众



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕) 11月8日上午,成武县公安局在伯乐相马广场举行打击盗抢骗新闻发布会暨公开退赃大会,对自去年以来成武公安打击“盗抢骗”专项斗争工作开展情况进行通报,并集中发还追回的涉案财物。县委常委、政法委书记邵明杰,县政府副县长、公安局长曹红波,宣传部副部长、新闻中心主任王立新等参加活动。

发案必破案,破案必追赃,追赃必退赃。在此次退赃大会上,

上,成武县公安局就追缴的钱款和实物进行现场发还。其中包括电动二轮车、三轮车、摩托车、洒水车、面包车等车辆十余辆,被盗手机八部,被骗钱款130余万元以及其它涉案财物。受害群众自发组织,将一面面锦旗赠送到民警手中,以表谢意。

今年以来,成武县公安局以创建“平安成武”为目标,靠前一步、主动作为,充分履行公安机关“保增长、保民生、保稳定”的职责,牢固树立“破大案与破小案并重、破案与追赃并重”的理念,勠力同心,重拳出击,在重视破大案的同时,注重破“小案”,加强了对案值相对较小、损失相对较少但与人民群众安全感、切身利益紧

密相关的多发性侵财案件的侦破工作,着力解决影响群众安全感的突出问题,努力做到及时破案并为群众挽回损失,将“盗抢骗”等多发性侵财案件作为权益、安全、民生的保卫战来抓,坚持“打现行、打团伙、破系列”全方位打击高压态势,打掉一大批危害重、影响大的犯罪团伙,破获一大批关系群众切身利益的“盗抢骗”案件,追回一大批被盗抢财物。共破获刑案265起,逮捕92人,抓获逃犯90人,公诉犯罪嫌疑人302人;查处治安案件678起,拘留910人。破案数量、破案价值均达到了历史最高水平,为维护全县社会治安稳定,推进幸福和谐平安成武建设做出了积极贡献。

## 菏泽市政工程建设商会成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 11月10日,菏泽市政工程建设商会成立大会召开,大会选举池海雷为理事长,刘建立为会长。省住建厅二级巡视员都昌林出席会议并为商会成立揭牌。

据了解,商会是市场经济发展的必然产物,在搭建政企服务平台、优化企业资源配置、促进经济社会健康发展等方面的地位和作用日益凸显。面对新旧动能转换和高质量发展的新要求,众多市政工程企业急需成立一家全市性行业商会组织,推动企业间加强交流合作、信息共享,畅通政企联系沟通渠道,推动资源优化整合,服务市政行业健康持续发展。

商会以适应新时代市场经济的趋势要求,响应广大市政行业的共同呼声,加快实现合作发展的共同目标为宗旨,从而更好地为菏泽的经济社会建设做出更大的贡献。

菏泽市政工程建设商会及商会党支部同时揭牌成立。



## 遗失声明

邓智桐购买的菏泽毅德商贸物流有限公司的商铺交款收据丢失,收据号:3001870(金额:347342元)、1000186(金额:30000元),声明作废。  
巨野京九特种汽车运输有限公司车牌号鲁RJ1018(营运证号:371724708743)的道路运输证丢失,声明作废。

## 成立公告

单位名称:鄄城康泰颐养中心	法定代表人:李秀平
统一社会信用代码:	注册地址:山东省菏泽市鄄城县孙膑路6号
52371726MJF086357H	发证日期:2020年10月29日

## 公 告

2014年大约四五月份,四川省金堂县三溪镇金峰村村民蒋小菊独自在金堂县赵家镇的一座山上祭拜其过世的外祖父时,拾捡到一名被遗弃的男婴,该男婴身体残疾,左手没有食指、中指和无名指,重病高烧,身上和周围没有身份信息,周围也没有人。为救活孩子,蒋小菊和丈夫王振岭商议后,将该男婴带回丈夫王振岭老家山东省菏泽市东明县小井镇大井村,和丈夫将该男婴带到医院,挽救其生命,并给他取名王浩轩,将他抚养至今。

蒋小菊电话 17086972293。请该孩子的直系亲属看到后,及时予以联系。

东明县小井镇派出所户籍室

2020年11月11日



## 遗失声明

泰康人寿保险有限责任公司山东菏泽武安营销服务部不慎将流水号为0180415的《经营保险业务许可证》丢失,声明作废。

2020年11月11日